

我市举行城区供水价格调整听证会

听证代表原则上同意调整水价

本报讯 (记者程统 通讯员徐晓明 方娇娅)10月25日,我市举行咸宁城区供水价格调整听证会,来自我市人大、政协、企事业单位代表、专家学者以及社区代表、消费者代表共20人参加了听证,就城区供水价格调整进行商讨并提出建议。

听证会上,市物价局价格科负责人介绍了我市城区供水现状、自来水价格组成、我市现行水价在周边地区所处的位置、咸宁联合水务有限公司目前的经营状况,以及此次调整的主要原因等。市物价局成本监审分局说明了城区供水价格进行成本监审情况。

据了解,我市城区现行供水价格2009年11月经省物价局批准执行的,现已近4年时间未调整。近年,由于净水原材料价格的不断上涨,自来水企业供水成本不断加大,供水成本与水价存在倒挂现象。

现行供水价格具体为:居民用水1.50元/立方米,行政事业单位用水1.60元/立方米,工

业及经营用水1.85元/立方米,特种用水3.00元/立方米。并对居民用水实行阶梯式水价,其水价分为三级,级差为1:1.5:2,每户每月用水量的第一级基数为20立方米(含20立方米),价格为1.50元/立方米;第二级水量基数为20—25立方米(含25立方米),价格为2.25元/立方米;第三级水量基数为25立方米以上,价格为3.00元/立方米(以上水价均含0.05元的水资源费),综合平均水价1.60元/立方米。经省物价局成本调查监审分局核定咸宁联合水务有限公司近三年的单位定价成本分别为1.53元/立方米、1.57元/立方米、1.66元/立方米。因成本因素上涨,对城区供水价格进行适当调整是必要的。

目前,我市城区供水价格由水价、水资源费和污水处理费三部分组成,其中水资源费和污水处理费是为政府代收。此次拟调整的水价部分,水资源费(0.05元/立方米)已按有关规定包含计入单位售水定价成本,污水处

理费标准(0.80元/立方米)不作调整。

参加听证会的市代表针对城区供水价格调整方案纷纷发表意见。与会代表认为,供水价格调整对百姓生活不会造成太大的影响,由于供水成本上升,此举有利于发挥价格杠杆作用,促进居民节水意识,有效保护水资源。同时,希望此次水价调整幅度能在市民普遍接受的范围之内,咸宁联合水务有限公司应加快完善市区供水基础设施,进一步提高服务水平,为市民提供优质的自来水。

会后,市物价局将根据听证结论向市政府和省物价局上报这次会议的纪要,由市政府批准后再实施新的价格。

简化用水类别,4类变3类

此次供水价格调整的同时,还拟对城区水价分类进行改革。将现行的4类水价中的行政事业、工业、经营服务用水类别合并为非居民生活用水。简化后的用水类别为3类,

即:居民生活用水、非居民生活用水、特种用水。

继续保障困难群众用水

此次供水价格调整,居民生活用水中继续推行阶梯式水价的同时,对低保、特困家庭,将继续实行优惠政策,每月每户用水在5立方米以内的执行1.20元/立方米价格不变,超过部分执行新价。

水价调整幅度对居民影响不大

此次供水价格调整的幅度将控制在用户能力承受范围之内,以居民最为关心的生活用水为例,上涨幅度不会超过20%。根据2012年统计局公布的我市城镇居民可支配收入为16913元,2012年咸宁城区居民人均消费性支出为14021元,水价上涨所占比例最多为消费性支出的0.51%,对大多数居民家庭影响不大。

周二起,我市迎来“解燥雨”

本报讯 (记者 吴青朋 实习生 陈芝含)连续干燥了20多天,我市有望迎来解燥雨。昨日气象部门预报显示,本周二以后,我市将迎来连续多日的小雨天气,干燥空气有望得到缓解。

受高空西北气流控制,我市昨天白天阳光灿烂,虽然早晨最低气温只有11℃,但在暖阳的照射下,中午室外也是一路攀升,最

高气温攀升到23℃。

据气象部门最新天气预报,明天全市多云转阴天,最高气温22℃,最低气温16℃。后天全市转为小雨天气,最高气温19℃,最低气温15℃,预计小雨将会持续三四日,期间降雨的同时有降温,市民要添衣保暖。

专家介绍,少雨天气导致我市近期天气干燥,很多市民不适应。不过,这一轮连续

的小雨天气,能缓解干燥。



昨日,浙江和也健康科技公司来到我市举行产品推介会,吸引了300多名和也健康寝具用户到场体验,现场达成成交意向近10万元。(姜明助)

秋季易便秘,多喝醋饮可润肠通便

本报讯 最近一段时间,天气干燥少雨,人体很容易失去水分,如果没有及时补充水分的话就很容易引起便秘。而且秋冬季节气温较低,过多摄入高脂肪和高糖份的食物,减少水果和蔬菜的摄入这种不健康的饮食习惯也很容易引起便秘。

便秘症状:同时存在2种以上,拉响健康警报

便秘是多种疾病的一种症状,而不是一种病。随着人们饮食结构的改变及精神心理和社会因素的影响,便秘在人群中的患病率高达27%,但只有一小部分便秘者会就诊。便秘可以影响各年龄段的人,女性多于男性,老年多于青、壮年。因便秘发病率高、病因复杂,便秘严重时会影响生活

质量。便秘常表现为:便意少,便次也少;排便艰难、费力;排便不畅;大便干结、硬便,排便不净感;便秘伴有腹痛或腹部不适。上述症状同时存在2种以上时,可诊断为症状性便秘。

长期便秘,结直肠癌的诱因之一

“宿便是万病之源”,长期便秘与结直肠癌有关吗?市中心医院同济咸宁医院医生认为,长期便秘可导致滞留在大便中的致癌物浓度越来越高,肠壁与这些致癌物质长期接触,有可能就是结直肠癌的一个诱发因素。

据调查,非洲人从小就很容易排大便,但是美国的孩子三天也拉不出大便。专家们分析,非洲人群在饮食上多数还是水果、

蔬菜等,红肉吃得少,因而大便次数多。而西方国家,饮食主要以牛奶、牛排等动物性食物为主,蔬果却相对较少,大便次数及量上均不够多。

专家表示,高脂肪饮食,特别是含有饱和脂肪酸的饮食,可促进胆固醇代谢物及次级胆酸的生成,有致癌作用。而食物纤维不足则会增加致病物质和大肠黏膜接触的机会。所以,在日常生活中除了要注意多吃些新鲜水果、蔬菜等食物,还要避免食用过冷、过硬、过辛辣的食物外,还应该多锻炼身体,增加肠胃蠕动。

合理饮醋,可润肠通便、缓解便秘

现代医学研究证明,陈醋含有多种氨基酸和多种对消化功能有帮助的酶类及不饱

和脂肪酸,它能促进肠道蠕动、调节血脂、中和毒素,维持肠道内环境的菌群平衡,治疗习惯性便秘,且没有毒副作用。

民间有句俗语:便秘用陈醋,胜过药无数。之所以这么说,是因为大多数通便药或多或少会有些副作用,例如易引起腹痛、肠道脱水,进一步损伤脾胃,甚至导致更为严重的便秘,但陈醋不会如此,因此长年便秘的人,特别是老年人可试一试。

因醋的味道偏酸,并非人人能接受,每天的煮食中也没有可能做到每道菜都加入醋,所以,有营养专家建议用餐时可适量选择醋饮料作为佐餐之用。目前市场上的果醋饮料品牌众多,大家不妨选择一些品牌知名度高的产品如天地壹号苹果醋等,不仅能缓解便秘还能作为秋季养生的健康饮品。

(记者 黄珊)

天天资讯

资讯天天看 互动新生活

遗失声明 每个证号 100元/天
资讯信息 每格(2CM x 3CM)50元/天

郑重提示:本版所有信息需方若有意采用须慎密考察,谨防失误。根据相关法规,应聘者无须向聘请方支付押金等任何费用

服务热线 8273208 13797805183

咸宁桂花印刷

欢迎定制2014年(马年)挂历,规格多,品种全,精美、新颖、漂亮,近期上门客户、来电客户均赠送新年精美挂历。

电话:13339889318
传真:8346398 QQ:610862887

可的家具·完美生活

打造专业客餐厅文化第一品牌
地 址:天成二期二楼
B-101,102
电 话:15871959819
8912168(许女士)

农家乐招租

钱龙山庄位于横温路交警支队旁,地理位置优越,现有多余房屋及场地出租,可办农家乐、茶座棋牌室等。看好再谈,不诚勿扰。汪先生 13197422222

遗失声明

湖北金力置业发展有限公司不慎遗失中国建设银行赤壁市支行开户许可证,核准号:J5362000136701,编号:5210-00557608,特声明作废。

君爱家政 让您足不出户 享受星级服务

需钟点工、月嫂、保姆、新房开荒、企事业单位保洁托管等家政服务:
请登录 <http://www.jajz.co> 注册成会员,进行网上下单;或拨打服务热线:8206685;网上交流 QQ619839162。